



NADZORNI ODBOR

Številka: 011-0026/2015-2 (121)

Datum: 24. 12. 2015

ZAPISNIK

10. seje Nadzornega odbora Občine Slovenske Konjice, ki je bila dne 10. 12. 2015 z začetkom ob 17.00 uri v spodnji sejni sobi.

Prisotni: Irena Švab Kavčič, Anita Kodba, Irena Pozeb, Luka Kolar in iz občinske uprave Mojca Repnik Žnidarič.

Odsotnost opravičil: Ervin Jančič

Sejo je vodila predsednica Nadzornega odbora Irena Švab Kavčič.

Sprejme se zapisnik 9. seje Nadzornega odbora, ki je bila 12. 10. 2015.

Pred obravnavo dnevnega reda je Anita Kodba podala ločeno mnenje k pregledu dokumentacije Javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa športa iz proračuna občine Slovenske Konjice za leto 2015.

Ločeno mnenje se glasi:

»Anita Kodba se od sklepa, ki je bil sprejet v moji odsotnosti, v celoti distanciram.

Sklep temelji zgolj na formalnem pregledu dokumentacije, pri njegovem sprejemu pa NO ni upošteval drugih dejanskih okoliščin, ki izhajajo iz Rezultatov razpisa za sofinanciranje LPŠ v Občini SK za leto 2015.

Že iz hitre analize podatkov o prejetih sredstvih je namreč razviden trend, da je sredstev iz proračuna vsako leto manj, da pa pri zniževanju sredstev ne participirajo vsa društva sorazmerno. Nekaterim celo uspe pridobiti vsako leto več, medtem, ko se ostalim sredstva skozi leta nesorazmerno znižujejo.

Ker pri prijavih na razpise obstajajo tudi možnosti podvojenih, potrojenih prijav, kar lahko bistveno vpliva na končni rezultat razdelitve sredstev, bi bilo potrebno preveriti tudi verodostojnost prijav s primerjavo podatkov o članstvu in selekcijah iz izvornih evidenc društev.

Izhajajoč iz navedenega menim, da tveganja obstajajo in da bi bil potreben tudi vsebinski pregled oz. nadzor tako prijav na Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa iz proračuna Občine Slovenske kot tudi poročil o namenski porabi sredstev ter ustreznih dokazil vsaj za tri največje prejemnike proračunskih sredstev na podlagi navedenega razpisa (oz. za tiste, ki prejemajo več kot 10.000 eur proračunskih sredstev na leto).«

